

ПРОТОКОЛ

Собрания жителей села Подгорное муниципального образования
«Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики» по определению параметров
инициативного проекта и источникам его финансирования

с. Подгорное

25.10.2023 год

Время проведения: 18:00

Присутствующие жители: 156 человек

Собрание открывает Сибиряков И.М.

- Уважаемые жители села Подгорное, приглашенные. Нам необходимо в начале выбрать председателя и секретаря собрания. Какие будут предложения? Поступили предложения Председателем собрания избрать Сибирякова И.М., секретарем Васильеву О.В.

Предложение ставится на голосование.

Голосовали: «За» - 156; «Против» - нет; «Воздержались» - нет

Решение принимается.

Председательствующий: Уважаемые жители, сегодня на повестку дня ставятся следующие вопросы:

1. Информация о конкурсе инициативных проектов.
2. Рассмотрение инициативных проектов: соответствие проекта интересам жителей с. Подгорное и целесообразность его реализации.
3. Обсуждение вопроса о наличии правоустанавливающих документов на объекты общественной инфраструктуры.
4. Решение о поддержке приоритетного(ых) инициативного(ых) проекта(ов).
5. Утверждение суммы финансирования муниципалитета, населения и спонсоров.
6. Информация о возврате сэкономленных средств после проведения торгов.

Повестка ставится на голосование.

Голосовали: «За» - 156; «Против» - нет; «Воздержались» - нет

Решение принимается.

1. Председательствующий:

Добрый день, уважаемые жители! Сегодня мы собрались с вами, чтобы определить параметры приоритетного(ых) инициативного(ых) проекта(ов) и источники его(их) финансирования. Те идеи, что будут оглашены сегодня, разрабатывались инициативными группами после проведения предварительных мероприятий. Наша с вами задача заключается в том, что бы рассмотреть предлагаемые инициативные проекты, выбрать среди них приоритетный(ые), определить и утвердить размер и источники его финансирования, а также рассмотреть иные вопросы связанные с участием выбранного(ых) проекта(ов) в Республиканском конкурсе инициативных проектов.

Постановили: Принять к сведению информацию о конкурсе инициативных проектов.

Голосовали: «За» - 156; «Против» - нет; «Воздержались» - нет

Решение принимается.

2. Председательствующий: Уважаемые жители, теперь, когда вы решили участвовать в конкурсном отборе, предлагаю рассмотреть инициативные проекты, подготовленные жителями. Вам будут презентованы два проекта - «Обустройство спортивно-игровой площадки для детского сада «Берёзка» с. Подгорное», «Устройство многофункциональной спортивной площадки» с. Подгорное. Более подробно об инициативных проектах нам расскажет представитель инициативной группы Сибиряков И.М.

Сибиряков И.М. ознакомил жителей с инициативным проектом, направленным на устройство спортивно-игровой площадки в детском саду «Берёзка» по адресу: Киясовский район, с.

Подгорное, ул. Ленина, д. 40А

Описание проблемы: Детский сад «Берёзка» единственное место на территории села Подгорное, где дошкольники имеют возможность активно и организованно отдохнуть, заняться физкультурой и спортом, подготовиться к сдаче нормативов ГТО. Детский сад «Берёзка» села Подгорное Киясовского района Удмуртской Республики открыл свои двери уже в далёком 1985 году. В 2005 году в результате оптимизации часть здания и территории детского сада были переданы Комплексному центру социального обслуживания населения Киясовского района. В результате детский сад оказался без спортивной площадки, так как территория, где располагалась площадка, была передана вышеупомянутой организации. Педагогический коллектив пожертвовал приусадебным участком, на котором выращивались овощи и стали использовать его в качестве спортивной площадки. Небольшой участок размером около 150 квадратных метров служит местом для активного отдыха ребят. Участок не оборудован, для занятий физкультурой в летний период воспитатели используют лишь выносной материал - обручи, мячи, скакалки. Условий для развития физической культуры и спорта фактически в детском саду нет, так как дошкольное учреждение не имеет специально оборудованной спортивной площадки.

Обоснование предложений: Реализация проекта по обустройству спортивно-игровой площадки в детском саду «Берёзка» с. Подгорное позволит эффективно решить проблему. На первоначальном этапе предлагаем на территории площадки организовать субботник, произвести работы по выкашиванию травы и вырубке кустарников, по выемке грунта, завозу, планировке и трамбовке песка. Необходимо приобретение спортивного инвентаря - мячи набивной (вес 2кг), футбольный и баскетбольный, детская стенка для метания со стойкой, лабиринт стальной, ворота для футбола, бум детский, баскетбольный щит, спортивный комплекс «Непоседа», скамеек парковых. Для установки спортивного оборудования предлагаем подготовить основание площадки. Чтобы резиновое покрытие спортплощадок служило долго, важно соблюсти все правила подготовки оснований для их укладки. Благодаря прочности и долговечности асфальта, основание из него – это лучший выбор для любых площадок. Поэтому предлагаем произвести работы по устройству покрытий из горячих асфальтобетонных смесей. Покрытие детских площадок должно иметь высокий ударопоглощающий коэффициент поверхности. Ориентир в этом случае ставится на понятие Критерий травмы головы (НИС). Цель, которую преследует данное условие – вероятность повреждения черепа ребёнка в результате случайного падения во время игр. Поэтому оптимальным покрытием спортивной площадки, отвечающим современным требованиям является резиновая или каучуковая крошка. Она минимизирует получение царапин и ран в результате падения, не скользит, не пропускает влагу. С точки зрения безопасности времяпровождения детей на детской спортивной площадке необходимо провести работы по нанесению бесшовного пористого водонепроницаемого покрытия толщиной 10-15мм с нанесением спортивной разметки. Благополучателями при реализации данного проекта станут жители с. Подгорное, родители и дети. Число благополучателей - 1246 человек.

Ожидаемые результаты: Целесообразный подбор и рациональное использование физкультурного оборудования в процессе оптимизации режима двигательной активности детей в условиях детского сада будет способствовать развитию двигательной сферы детей, их всестороннему развитию. Кроме этого обустроенная спортивная площадка станет центром организации разнообразной двигательной деятельности детей на свежем воздухе. Работая в тесном контакте со школой, площадка позволит проводить совместные мероприятия такие как «Веселые старты», эстафеты с бывшими выпускниками детского сада, совместные марафоны и забеги. Кроме этого современная площадка позволит проводить Фестивали различных игровых видов спорта, развлечения и спортивные праздники с воспитанниками других 11 детских садов Киясовского района Удмуртской Республики.

Предварительный расчет: Планировка площадей механизированным способом; устройство подстилающих и выравнивающих слоёв оснований из песка; розлив вяжущих материалов; битумы нефтяные дорожные вязкие; устройство покрытий из горячих асфальтобетонных смесей асфальтоукладчиком; смеси асфальтобетонные плотные, тип Г, марка П; устройство цветного противоскользящего дорожного покрытия; покрытие бесшовное пористое водопроницаемое для детских игровых площадок, цветное, толщина 15 мм; установка металлических столбов высотой до 4 м на подготовленный бетонный фундамент; болты анкерные; закупка спортивного оборудования и инвентаря - ориентировочная стоимость составит 863 497,30 (Восемьсот шестьдесят три тысячи четыреста девяносто семь) рублей 30 копеек. Вы можете ознакомиться с предварительными расчетами необходимых расходов.

Планируемый срок реализации: до 31 декабря 2024 года.

Сведения о планируемом финансовом участии жителей и спонсоров: На реализацию проекта мы бы хотели привлечь от жителей 89 330 (Восемьдесят девять тысяч триста тридцать) рублей, также дополнительно, на финансирование проекта в сумме 89 330 (Восемьдесят девять тысяч триста тридцать) рублей планируется привлечь спонсоров.

Сведения о планируемом имущественном или трудовом участии жителей и спонсоров: Спонсор кроме финансового вклада готов поучаствовать материалами в устройстве площадки. Они гарантируют поставку песка природного, II класс и устройство покрытий толщиной 10 см при укатке щебня на сумму около 62 000 (Шестьдесят две тысячи) рублей. Предлагаю при реализации этого проекта населению организовать: выкашивание газонов, расчистку площадей от кустарников; покраску фасада здания; устройство металлической водосточной системы – на сумму около 62 000 (Шестьдесят две тысячи) рублей. Предварительно имущественный и трудовой вклад от населения и спонсоров оценен согласно калькуляциям в размере 10,4% от суммы, то есть 62 000 рублей с каждой стороны.

Необходимый объем средств и источники финансирования: При общей смете проекта 863 497,30 рублей, предлагаем просить республиканские средства в размере 595 500 рублей. Определить вклад муниципалитета в размере 89 337,30 рублей. Размер инициативных платежей, то есть общая сумма средств населения и спонсора составит 178 660 рублей.

Место реализации: Проект будет реализован в МО «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики», в с. Подгорное, ул. Ленина, д. 40А

Какие есть вопросы или предложения по представленному инициативному проекту?

Вопросов или предложений не поступало.

Сибирякова А.Г. ознакомила жителей со вторым инициативным проектом, направленным на устройство многофункциональной спортивной площадки по адресу: Киясовский район, с.

Подгорное, ул. Школьная, д. 6В

Описание проблемы: На территории Подгорновской школы в селе Подгорное имеется хоккейная коробка, которая служит спортивной площадкой, как в летнее, так и в зимнее время, но её состояние можно назвать критическим. Хоккейная коробка открыта для всех жителей села, поэтому число благополучателей - 1246 человека. Особой популярностью каток пользуется у школьников и молодых семей с детьми - это 589 человек. Площадка расположена в центре села, в шаговой доступности социальные объекты – детский сад «Берёзка», школа искусств, специальный дом для одиноких престарелых граждан, врачебная амбулатория. Администрация сельского поселения совместно с неравнодушными гражданами неоднократно ремонтировали это спортивное сооружение, однако, это уже не приносит положительных результатов. Износ хоккейной коробки настолько непоправим, что требуется полная реконструкция. Об изношенности коробки и о том, что она представляет опасность для детей, неоднократно сигнализировали представители родительского сообщества. Также данный вопрос остро обсуждался на активе жителей Киясовского района с Главой Удмуртской Республики Александром Владимировичем Бречаловым, который состоялся 11 июля 2022 году в с. Киясово. Хоккейная коробка, даже в нынешнем её состоянии, регулярно используется для проведения спортивных мероприятий. Зимой, силами администрации сельского поселения и привлечённой

общественности, коробку заливают, благодаря чему у детей и взрослых появляется возможность играть в хоккей и кататься на коньках. В летнее время она используется для игры в футбол. Реконструкция хоккейной коробки не только облагородит внешний вид населённого пункта, но также позволит создать комфортные и безопасные условия для спортивного воспитания молодёжи и населения.

Обоснование предложений: На первоначальном этапе предлагаем на территории площадки организовать субботник, произвести работы по выкашиванию травы и вырубке кустарников, по выемке грунта, завозу, планировке и трамбовке песка, щебня, устройству железобетонного покрытия, устройству резинового покрытия, обустройству лыжной трассы. Необходимо приобретение спортивного инвентаря – Снегоход для прокладки лыжни. Чтобы резиновое покрытие спортплощадок служило долго, важно соблюсти все правила подготовки оснований для их укладки. Благодаря прочности и долговечности армированного асфальтобетона, основание из него – это лучший выбор для любых площадок. Поэтому предлагаем произвести работы по устройству покрытий из бетонных смесей и бесшовного резинового покрытия. Покрытие площадок должно иметь высокий ударопоглощающий коэффициент поверхности. Ориентир в этом случае ставится на понятие Критерий травмы головы (НТС). Цель, которую преследует данное условие – вероятность повреждения черепа ребёнка (взрослого) в результате случайного падения во время игр. Поэтому оптимальным покрытием спортивной площадки, отвечающим современным требованиям является резиновая или каучуковая крошка. Она минимизирует получение царапин и ран в результате падения, не скользит, не пропускает влагу. С точки зрения безопасности времяпровождения детей на детской спортивной площадке необходимо провести работы по нанесению бесшовного пористого водонепроницаемого покрытия толщиной 10-15мм с нанесением спортивной разметки.

Ожидаемые результаты: При реализации этого проекта все 1246 жителя села станут благополучателями данного проекта, а также жители других населённых пунктов. Целесообразный подбор и рациональное использование физкультурного оборудования в процессе оптимизации режима двигательной активности будет способствовать развитию двигательной сферы детей и взрослых, их всестороннему развитию. Кроме этого обустроенная спортивная площадка станет центром организации разнообразной двигательной деятельности на свежем воздухе. Кроме этого современная площадка позволит проводить Фестивали различных игровых видов спорта, развлечения и спортивные праздники Киясовского района и Удмуртской Республики. Благополучателями при реализации данного проекта станут жители с. Подгорное, родители и дети. Число благополучателей - 1246 человека.

Предварительный расчет: Подготовка основания и нанесение бесшовного резинового покрытия, приобретение снегохода - ориентировочная стоимость составит 1 540 000 (Один миллион пятьсот сорок тысяч) рублей. Вы можете ознакомиться с предварительными расчетами необходимых расходов.

Планируемый срок реализации: до 31 декабря 2024 года.

Сведения о планируемом финансовом участии жителей и спонсоров: На реализацию проекта мы бы хотели привлечь от жителей 159 300 (Сто пятьдесят девять тысяч триста) рублей, также дополнительно, на финансирование проекта в сумме 159 300 (Сто пятьдесят девять тысяч триста) рублей планируется привлечь от спонсоров.

Сведения о планируемом имущественном или трудовом участии жителей и спонсоров: Спонсор кроме финансового вклада готов поучаствовать материалами в устройстве многофункциональной площадки. Они гарантируют предоставить: строительный песок с укладкой, семена цветов, саженцы рябины, полиэтиленовую плёнку для заливки бетона, а также произвести обработку поверхности железобетонной плиты мозаично-шлифовальной машины на сумму 109 000 (Сто девять тысяч) рублей. Предлагаю при реализации этого проекта населению организовать: заливку железо-бетонного основания, толщиной 9 см из материалов заказчика

(монтаж-демонтаж опалубки из досок, фиксация полиэтиленовой пленки, вязка арматуры); выкашивание газонов; расчистку площадей от кустарника и мелколесья; подготовку почвы, посадку цветов в клумбы, посадку саженцев рябины – на сумму 143 700 (Сто сорок три тысячи семьсот) рублей.

Предварительно имущественный и трудовой вклад от населения составит 13,5 % и спонсоров 10,3 % оценен согласно калькуляциям. То есть от населения 143 700 (Сто сорок три тысячи семьсот) рублей, от спонсоров 109 000 (Сто девять тысяч) рублей.

Необходимый объем средств и источники финансирования: При общей смете проекта 1 540 000 рублей, предлагаем просить республиканские средства в размере 1 062 000 рублей. Определить вклад муниципалитета в размере 159 400 рублей. Размер инициативных платежей, то есть общая сумма средств населения и спонсора составит 318 600 рублей.

Место реализации: Проект будет реализован в МО «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики», в с. Подгорное, ул. Школьная, д. 6В

Какие есть вопросы или предложения по представленному инициативному проекту?

Вопросов или предложений не поступало.

Постановили: Принять к сведению информацию об инициативном проекте.

Голосовали: «За» - 156; «Против» - нет; «Воздержались» - нет

Решение принимается.

3. Председательствующий: На повестку дня выносится следующий вопрос - наличие правоустанавливающих документов на объект общественной инфраструктуры. Для подтверждения права собственности на земельные участки, находящиеся в границах муниципального образования, необходимо предоставить копии и выписок из Единого государственного реестра недвижимости на земельные участки, на которых предлагается разместить спортивно-игровую площадку и многофункциональную спортивную площадку. Данные документы были заблаговременно запрошены инициативной группой у администрации и соответствуют условиям участия в конкурсном отборе. Желающие могут с ним ознакомиться.

Постановили: Принять к сведению информацию о наличии правоустанавливающих документов.

Голосовали: «За» - 156; «Против» - нет; «Воздержались» - нет

Решение принимается.

4. Председательствующий: Теперь необходимо принять решение о поддержке приоритетного инициативного проекта.

Голосуем. Кто за обустройство спортивно-игровой площадки в детском саду «Берёзка» по адресу: Киясовский район, с. Подгорное, ул. Ленина, д. 40А

Голосовали: «За» - 78; «Против» - нет; «Воздержались» - 78.

Голосуем. Кто за устройство многофункциональной спортивной площадки по адресу: Киясовский район, с. Подгорное, ул. Школьная, д. 6В

Голосовали: «За» - 78; «Против» - нет; «Воздержались» - 78.

В ходе голосования оба проекта набрали одинаковое количество голосов.

Голосуем. Кто за то чтобы поддержать и направить на конкурсный отбор две заявки «Обустройство спортивно-игровой площадки для детского сада «Берёзка» с. Подгорное и «Устройство многофункциональной спортивной площадки» с. Подгорное.

Голосовали: «За» -156; «Против» - нет; «Воздержались»- нет

По итогам голосования жителями выбраны два проекта: «Обустройство спортивно-игровой площадки для детского сада «Берёзка» с. Подгорное и «Устройство многофункциональной спортивной площадки» с. Подгорное. Необходимо отразить результаты голосования в подписных

листах. Жители, распишитесь в подписных листах прописав свой ответ словами, а не символами.

Постановили: Поддержать инициативные проекты направленные на устройство спортивно-игровой площадки в детском саду «Берёзка» по адресу: Киясовский район, с. Подгорное, ул. Ленина, д. 40А, а также на устройство многофункциональной спортивной площадки с по адресу: Киясовский район, с. Подгорное, ул. Школьная, д. 6В

Голосовали: «За» - 156; «Против» - нет; «Воздержались» - нет

Решение принимается.

5. Председательствующий: Теперь необходимо решить пятый вопрос повестки дня - софинансирование. По предварительной смете на устройство спортивной площадки по адресу с. Подгорное, ул. Ленина, дом 40А, необходимо 863 497,30 (Восемьсот шестьдесят три тысячи четыреста девяносто семь) рублей 30 копеек. Как уже было сказано, процент софинансирования со стороны муниципалитета составит 15%. Нам необходимо определиться с уровнем софинансирования проекта.

Как было предложено в инициативном проекте, вклад от населения составит 89330 (Восемьдесят девять тысяч триста тридцать) рублей, вклад от спонсоров составит 89330 (Восемьдесят девять тысяч триста тридцать) рублей. Население и спонсоры готовы поучаствовать трудом и материалами в устройстве площадки. Спонсор гарантирует осуществить поставку песка природного II класса, устройство покрытий толщиной 10 см при укатке щебня, а население – покраска фасада здания, выкашивание газонов, расчистку площадей от кустарников и мелколесья, устройство металлической водосточной системы. Имущественный и трудовой вклад от населения и спонсоров оценен согласно калькуляциям в размере 10,4% от суммы, то есть около 62 000 (шестьдесят две тысячи) рублей с каждой стороны.

По предварительной смете на устройство многофункциональной спортивной площадки по адресу с. Подгорное, ул. Школьная, дом 6В, необходимо 1 540 000 (Один миллион пятьсот сорок тысяч) рублей. Как уже было сказано, процент софинансирования со стороны муниципалитета составит 15%. Нам необходимо определиться с уровнем софинансирования проекта.

Как было предложено в инициативном проекте, вклад от населения составит 159 300 (Сто пятьдесят девять тысяч триста) рублей, вклад от спонсоров составит 159 300 (Сто пятьдесят девять тысяч триста) рублей. Население и спонсоры готовы поучаствовать трудом и материалами в устройстве многофункциональной спортивной площадки. Спонсор гарантирует предоставить: строительный песок с укладкой, семена цветов, саженцы рябины, полиэтиленовую плёнку для заливки бетона, а также произвести обработку поверхности железобетонной плиты мозаично-шлифовальной машины, а население – заливку железобетонного основания, толщиной 9 см из материалов заказчика (монтаж-демонтаж опалубки из досок, фиксация полиэтиленовой пленки, вязка арматуры); выкашивание газонов; расчистку площадей от кустарника и мелколесья; подготовку почвы, посадку цветов в клумбы, посадку саженцев рябины. Имущественный и трудовой вклад от населения составит 13,5 % и спонсоров 10,3 % оценен согласно калькуляциям. То есть от населения 143 700 (Сто сорок три тысячи семьсот) рублей, от спонсоров 109 000 (Сто девять тысяч) рублей.

Предлагаю проголосовать: Кто за данное предложение?

Голосовали: «За» - ; «Против»-нет; «Воздержались»-нет

Решение принимается.

Постановили:

По первому проекту:

1. При общей смете проекта 863 497,30 рублей, просить республиканские средства в размере 595 500 рублей.
2. Определить вклад населения в размере 89 330 рублей.
3. Принять к сведению, что вклад муниципального образования будет составлять 89 337,3000 рублей, что составляет до 15% от суммы запрашиваемых средств.

4. Принять к сведению, что спонсорская помощь составит 89 330 рублей.

5. Имущественный и трудовой вклад от населения и спонсоров составит 10,4% от запрашиваемой суммы, то есть около 62 000 рублей с каждой стороны.

По второму проекту:

1. При общей смете проекта 1540 000 рублей, просить республиканские средства в размере 1 062 000 рублей.

2. Определить вклад населения в размере 159 300 рублей.

3. Принять к сведению, что вклад муниципального образования будет составлять 159 400 рублей, что составляет до 15% от суммы запрашиваемых средств.

4. Принять к сведению, что спонсорская помощь составит 159 300 рублей.

5. Имущественный и трудовой вклад от населения составит 13,5 % и спонсоров 10,3 % оценен согласно калькуляциям. То есть от населения 143 700 (Сто сорок три тысячи семьсот) рублей, от спонсоров 109 000 (Сто девять тысяч) рублей.

Голосовали: «За» - 156; «Против» - нет; «Воздержались» - нет

Решение принимается.

6. Председательствующий: На повестке вопрос - о возврате сэкономленных средств после проведения торгов. В случае уменьшения общей стоимости проекта в результате проведения конкурсных процедур при реализации проекта, неиспользованный остаток подлежит возврату пропорционально. Это значит, что сэкономленные средства будут пропорционально возвращены во все 4 источника – в бюджет республики, бюджет МО, спонсорам и жителям.

Есть вопросы?

Вопросов не поступало.

Постановили: Принять к сведению информацию о сэкономленных средствах.

Голосовали: «За» - 156; «Против» - нет; «Воздержались» - нет

Решение принимается.

Председатель: Уважаемые жители села Подгорное, на этом повестка дня исчерпана. Спасибо всем за внимание и активное участие.

Председатель собрания/схода/конференции



(подпись)

И.М. Сибиряков

Секретарь собрания/схода/конференции



(подпись)

О.В. Васильева